

Filiálka POKROKU ZÁPADU

nalézá se ve známé lékárně Em. Čermáka

v čísle 1266 již. 13. ul., blíže Williamsa,

kdež lze veškeré naše záležitosti vyřizovati

TISKÁRNA POKROKU ZÁPADU

nalézá se v č. 509-511 již. 12. ul.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Povolení k sňatku vyzvedli sobě tento týden Frank Čáp z Gretna, s Mary Bali.

Nová veselná pojišťující společnost byla zde v minulých dnech založena a sice Merchants & Manufacturers Insurance Co.

Tělocvičná Jednota Sokol bude v sobotu dne 11. února 1899 odbývat v síni Jana Hrocha skvělý maskarní ples.

V sousedním Council Bluffs uhořelo sedmileté děvče Kallsonovo, bydlící v čísle 1905 jižní 8má ulice.

Dozvídáme se, že pan Petr Svačina vykoupil podíl bratra svého pana Jakuby Svačiny v obchodě, kterýž po mnohá léta pod firmou "Bratří Svačinové" spolu vedl.

Podporující sbor Sokolky Tyrš č. 1. bude odbývat svojí první velkolepou zábavu dne 4. února 1899 v síni p. Hrocha. dtf

Jak se dozvídáme, otevře paní Kateřina Hynková opět obchod s modním zbožím a sice v krámě vedle pana Bartoše, v kterémž paní Slámová měla strávní dům minulé léto.

Kdežto městská rada usnesla se zadati tisk povozu jen tiskárnám uniovým, sudí Scott rozhodnul, že otázka univ nemá co dělati se zadáváním obecných prácl. To jest v souhlase s rozsudkem vrchního soudu ve státě Illinois.

Velp. Mat. Němec, zdejší roják, bude vyvěšen na kněžství příští sobotu, dne 4. února v kapli Sisters of Mercy, na 15. a Castelar. Prvníci bud' míti v českém katolickém kostele sv. Václava v neděli, dne 12. února.

Original Budweiser — pravé Budějovické — stále čerstvé na čepu v Národní Síni. Zkuste ho, a jistě po druhé jiné chuti nebudete. Korbolova vína a kořalky stále též na skladě. dt41f

Zdejší katolické ohotnické kruhy potěšeny jsou z návratu své ochotnice, Barušky Polanové, provdané za pana Milčice. Po provdání svém se totiž před dvěmi lety odstěhovala do St. Louisu, odkudž v tyto dny se navrátila.

Richard Wardlaw, kterýž byl své doby zatčen na obvinění, že postřelil lékárníka Grahama na 24té a Farnam jednoho večera v září při pokusu provedení loupeže a jsa dán pod \$2000 záruky, prchl, vrátil se v tyto dny nazpět a byl vzat znovu ve vazbu.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

Povedeným darebákem zdá se býti Edward O'Donnell, jinak Donnelly, kterýž byl v So. Omaze zatčen pro padělání a udávání padělaných checků. Sudí Foster dal jej pod záruku, kterouž za něho složil hostinský McCaffries, z čis. 111 již. 15. ul. Za to se mu odměnil O'Donnell tím, že si u něho proměnil jeden z padělaných checků, čímž si opatřil prostředky, aby mohl z města prchnouti. A tak se znovu potvrdilo přísloví: "Čin činu dobře a peklem se ti odmění." McCaffries si dá check na německé.

Pan R. V. Milkovský, kterýž polítkem tohoto týdne vyvolal z násobu Pokroku Západu, když po více než třináct letů sloužil slavní úřad v obchodě s... (text continues)

se tam jako doma. Jak vyrozumíváme, vzdal se pan Havlíček obchodu z ohledu zdravotních, následkem těžké choroby, kteráž život jeho ohrožovala a panuje po věst, že chystá se na cestu do Čech k vlti zotavení. Brzo-li pojede to se ještě neví.

Ralph Reynolds, hošík kterýž byl v neděli ráno na 16. ulici blíže Castellar zasažen károu pouliční dráhy, zaplatil z životem, neboť zemřel v úterý večer.

August Kastner, kterýž byl minulé leto uznán vinným zabítí policejního vozku Daniela Tiedemana v červnu 1897, odvolá se z rozsudku k vrchnímu soudu.

Naše Jupiter Lump uhlí za \$5.50 jest nejlepším pro vaření i topení. Telefon 1238. Hald & Rice 506 S. 16 st.

Člen školní rady Van Gilder, kterýž obviňoval členy ostatní z korupce při koupi knih od American Book Co., podal své obvinění písemně, avšak nebylo posud dáno na veřejnost.

Školodorce Pearse uznal za dobré upustiti od obyčejných zkoušek ve školách a to proto, že mnozí z žáků byli tuto zimu nemocni, zprvu chřipkou a teď zase následkem očkování a proto nebudou zkoušky odbývány, až ke sklonku školního roku.

22. pluk pěchoty, kterýž ležel ve zdejších kasárnách Fort Crook, vyjel již v úterý na pacifický oceán, jsa na cestě do Manily. 12. pluk, kterýž byl dříve ve Fort Niobrara v Nebrasce, jest na cestě do New Yorku, odkudž vyjede k Filipínám suezským kanálem.

Soukromou zábavu uspořádá Sbor Bolestava, č. 60., J. Č. D., příští sobotu večer 4. února v Národní síni, ku kteréžto zábavě členkyne se svými rodinami a jich zvaní hosté jen mají přistupu.

Dva malé ohně udály se v úterý následkem zimy. Walter N. Victor, 3024 Lake ul. zahřívá si postel horkými cihličkami tak dlouho, až se pokrývky vzňaly. V přibytku John H. Bexdena, 4140 34. ul. chytil se koberec od olejových kamínek. Oba ohně byly v zárodku udušeny.

Obyvatelé severní části města zadali žalobu, kteráž projednávána jest nyní před sudím Key-sorem a sice protestují proti tomu, aby na pastvině, kteráž před lety zakoupena byla pro park, jenž bude se nazývati Fontanelle, zřízena byla nemocnice pro nakažlivé nemoce. Bojí se, že by se nakazili.

Okresní komisaři ve schůzi, kterouž odbývali minulý úterek provedli obmýšlenou a minule námi oznámenou změnu zřizovacích ustanovivše demokracii na místo republikánů. Též usnesli se podrobiti se rozhodnutí sudího Scotta a zadati tisk okresní tiskárně Festnerově.

Tak jako po všech severních a středních státech panovala i zde v minulých dnech tuhá zima. Po několik dnů držel se teploměr pod nulou a dosáhnul v pondělí ráno až 14 stupňů. Od té doby jest trochu tepleji, avšak proto ještě studeno dost. Ve dne vystupuje teploměr na 10 až 15 stupňů nad nulou, v noci klesá až k nule. Jestli jest pravdivé přísloví americké, že jezecve na Hromnice vylezť ven ze svého brlohu a uzfli svýj stín, totiž jestli slunce svítí, zaleze na dalších šest týdnů, máme se čemu těšiti, neboť večera vzdor chladu, slunce dost jasně svítilo.

Zkuste tanu našeho uhlí Washed Nut, je za \$3.50. Hald & Rice, 506 So. 16 Str. Telefon 1238.

Sotva začala rychlá jízda na dráhách mezi Chicagem a Omahou, již se sděluje, že prý to dlouho nepotrvá a jráby se nepochyběně vrátí k dřívější jízdě 14tuhodinově. Za příčinu uvádí se toto: Rychlovlaky, kteréž nyní cestu konají za 12 hodin, vyjíždí po osmé hodině večer z Chicaga a přijíždí sem po osmé hodině ráno. Dříve vyjížděly vlaky po šesté hodině večer a přijížděly sem po osmé ráno. Za těch několik dnů rychle jízdy prý bylo seznáno, že to nedělá rozdíl, jestli se vyjíždí po šesté aneb po osmé hodině, jelikož ta doba jest dobou mrtvou. Kdo chce jiti na cestu, vypraví se tak dobře po šesté a může večereti v jidelním voze na vlaku.

Pradáka zima vždy jest krutá bolestem revmatickým, jest to však také ten nejlepší čas, kdy se upořádá St. Jacobs Oil nejlepším způsobem, neboť vždy oslabě, posilí a vše bude zdravě.

V Omaze zas nového cos, poslechněte drobnáko. Na třinácté jižní máme teď Václava Dušátko.

Kdo zná trochu tuto duši, ten Vám jistě dosvědčí, že doutnky, též i tabák jeho, vše jiné předčí.

Na skladě má všechny druhy známé, možné — nemožné. Jak kuřlavý tak šňupavý Každý u něj dostane 1248 již. 13. ulice.

Lupiči v našem městě jsou čím dále tím drzejší. Ve středu večer vlezli po pavlači do hořejšího poschodí-residence pana Rushe na rohu Martha a 14. ulice, když domáci byli u večere, a odcizili dvoje hodinky a as \$15 v penězích. Omaha je nyní pravým El Doradem nejhorší sebranky celého světa, neboť v kruzích daretáku všech možných tříd roznesla se po celém městě pověst, že náš policejní soudce má srdce z vosku, obzvláště vůči tulákům, zlodějům, lupičům a podobné havěti. Jen jest potřeba před ním říci, že ten co jej zatknul je policajt a pan Gordon beze všeho dalšího vyšetřování nařídí okamžitě propuštění.

Několik českých hostinských bylo udáno pro prodej minulé neděle a sice jsou to pp. F. Svoboda, Karel Bartoš, Jan Hroch, Josef Havlíček, F. Klepetko a Frank Franc. Jak dalece jsme mohli zjistiti, nejsou proti žádnému z nich důkazy, že by byl který prodával opojných nápojů. U jednoho z nich nalezi sedět dva lidi při sklenici piva, však to byli lidé, kteří byli zjednáni k vyčistění místnosti a co domácí sami si sklenici piva natočili. V jednom případě tajně vyčenichali, že kdosi ubíraje se s pejkem po ulici, měl v něm pivo a na otázku kde je koupil, ulal jméno jednoho z českých hostinských. Proti ostatním není žádného jiného svědectví, než že měli místnost otevřenou a bylo viděti lidi dovnitř choditi a opět vycházeti. Jistý do věci zasvěcený člověk vyjádřil se o nehdy následovně: Chybou je, že čeští hostinští nejednali tak jako ostatní. Kdyby byli měli úplné zavřeno a neprodali nikomu bez výminky po dvě neb tři neděle, tedy by celé toto hnutí v zájmu zavřání hospod v neděli rázem pomínulo. Jednak proto, že by mohla policie říci, že se zákona přísně setí do slova a jednak i proto, že by nepochybně veden byl na policejní úřady nátlakem takové strany občanstva, že by ne jedno, nýbrž obě oči zahrmořili. Takto ale dali policii příležitost je střežiti, což ona také bedlivě činiti musí.

Nic na plat, Zvonětova mouka jest píce jen se všech nejlepších. Tento úsudek pronášá každá hospodyně a proto jest k dostání všude. tf

Minulá schůze městské rady v úterý večer byla zajímavou. Ve schůzi této podle dřívějšího usnesení městský inženýr Rosewater podal písemně obvinění, kteréž dříve proti městské radě učinil a sice obvinil v téměř radního z prvé wardy Stuhta, že prý též požadoval, aby jeho bývalý společník Hammill byl ustanoven komisařem policejních prácl a jelikož se tak nestalo, že od té doby odporuje všemu co vychází z úřadu inženýra. Radního Mercera z deváté wardy obviňuje, že též usiloval o to, aby dáno bylo místo Andy Wigginsovi, jinak že prý tento vyžádá jakési šmejdý volební a že dopustil se některých klvých kroků, aby zamezil uložení daně na majetek patřící Mercer společnosti. Konečně obviňuje též radního Mouta, když byl podán návrh ordinance, aby komise obecných prácl ulice klopila sama, že on tuto ordinance nekam zachoval, jelikož sám obchod ten provádí a též prý prodal kontraktorem dlažebním jakýsi dlažební materiál. Obvinění se ovšem ohražovali a požadoval vyšetření, kteréž předsetví má výbor, jenž pozůstáváti bude z členů Bingham, Burmester, Barkley, Bechel a Lobeck. Od policejní komise bylo předloženo usnesení učiněné ohledně policejního sudího Gordona, požadující, aby byl dán v obžalobu a usnesení toto odkázáno bylo výboru pro záležitosti policejní. Na návrh Stuhta přijato usnesení, aby B. & M. dráha do 10 dnů zaplatila výlohu způsobenou svezčením uličky u nádraží, kteroužto práci provede město nákladem \$3,468.12. Výbor, kterýž má vymooci od dráh splátku výloh za správy viaduktů a jiné pohledávky, posud ještě má jen třiináct jablečků. Ze prý douhá, že se ten obchod s dráhami a vše bude zdravě.

kontrolor Westberg podal zprávu o hydrantech, kteréž se nalezi na soukromém majetku a z nichž město platí daň a sice na tři hydranty u dílen Union Pacific dráhy zaplatilo město za minulé šestnácti roků \$2,880 a za dva hydranty u vládní budovy (government corral) za 15 roků \$1800 a za pět jiných \$4 365, celkem tedy zaplatilo město za soukromou ochranu proti ohni \$9,045. Pěkný pořádek. Mayor Moores obhlásil, že ustanovil C. W. Hallera, Fred Bruninga a A. P. Tukeyho co komisi k odhadu oněch 30 akrů, jež mají přivtěleny býti k Riverview Parku.

Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větší magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krása, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A což ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě," neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete cítiti jako doma. 109-ť

Z Washingtonu došla zpráva, že do úřadu výběrčího cla ve zdejším celnici ustanoven byl k výslovnému odporučení a naléhání senátora Thurstona Cadet Taylor. Jak se zdá, nezáleží senátoru Thurstonovi na tom, jaké pověsti lidi do úřadu doporučí. Předchůdce Taylorův byl C. Chase, kterýž druhy do mayor města Omahy byl dán v obžalobu úplatnosti, z úřadu svého sesazen a jen málem ušel káznici. Nynější jeho nástupce netěší se též valně pověsti. Druhy býval ve Washingtonu zaměstnán ve vládní tiskárně a tvrdilo se, že nebylo tehdy vše v pořádku. Zde byl fideilem spořitelny, kteráž před několika lety hapala a v kteréž mnozí o své úspory přišli. Jak se podobá, má senátor Thurston pouze jen styky s lidmi pochybné pověsti a jen takové pro úřady doporučuje. Ze tím stranu svou oslabuje, musí býti patrně každému. Jestli není v republikánské straně poctivých lidí k obsazení úřadů, jest na čase aby byla po-hřbena.

Není tak mnohemu z našich Omazských a South-omazských rodáků známo, že na William a třetí ulici má náš pan J. Vopálka dobře zařízený řeznický a uzenářský závod. Pan J. Vopálka jest schopný a znalý řezník a uzenář a uzenky, jaternice a klobásy, jež on sám vlastnoručně z čerstvého a nejlepšího masa vyrábí, nemožno co do chuti a lahodnosti býti překonány žádnými v celém městě. To hlásá každý, kdo jich jednou okusil a nelení si k němu opět pro ně zajít. [139f]

Sděluje se nyní, že Omaha v nejbližších letech obdrží ještě jednu a to přímou dráhu na jih. O takovou vyjednával L. E. Walker z Beatrice před třemi lety. Před lety byla totiž vystavena dráha zvaná Hutchinson & Southern, vedoucí z Hutchinson, Kansas, na jih 84 mil. Byla stavěna jako obyčejně dráhy se stavi, na dlub, a když nadešla finanční tíseň, dráha jí podleha. Pak ujala se jí Union Pacific dráha a když ta přišla k rozdělení, koupil onu trať zmíněný L. E. Walker. Pokoušel se tehdy založiti společnost za účelem prodloužení dráhy na obě strany, k jihu i severu. Tehdy se mu nezvedlo a proto po nějaký čas obmezil se na správu dráhy, kterouž měl. Tuto spravoval tak dobře, že se vzdor špatným časům vyplácela, což umožnilo mu zaopatřiti si prostředků ku stavbě dalších 150 mil k jihu, na kteréž již smlouva je zadána a kterážto stavba letos provedena bude. Příští rok má dráha tato prodloužena býti do Dennison, Texas, později pak z Dennison až k moři a z Hutchinson do Omahy. Čím víc, tím veselěji. Hojně dráh přivede hojně obchodu a přispěje k zbudování města.

Oděleť, a není ho tu více! Tak lká hlouček bratrů z mokré čtvrti tam na šesté a Pacific, kteří si tak vžili hostinského, jich druhy souseda Antona Křečka. Však ejhle! Vstal jest opět a vztýčil znak svůj na rohu 13té a Howard ulice a každý z rodáků máže být ujištěn, že Křeček si dovede hostů vžít a vždy portí je všim nejlepším po královsku. Pivo jako malvaz, víno z sektaru a rosolický všeho druhu, ba i doutnky přímo z republ. Kuby. 133f

Správa letošní nové výstavy, Greater American Exposition ujíždě, že nic na tom nezáleží, že předleha, o jejíž příloži se správa v tomto městě, nezáleží, nežli přil.

Slovo ku pracujícím! Skvělosti a dokonalosti v jakémkoliv oboru lze dodělati se jediné celoživotní píli a působením a nedá se koupiti za žádnou cenu. Netřeba nám napověditi, kdo že pomohl zbudovati největší a nezdárnější šatní a obuvní závod na západě, my to víme a dovedeme též oceniti. Pracovní třída lidu omazského, jakož i sousedících měst vždy věnovali našim oznámkám podstatného zřetele a my vždy přišli jsme vám v ústřety směrem poctivé obchodnání, vždy snažíce se poskytnouti vám zboží nejlepší za ceny nejnižší a vždy výběr ve všem nejhojnější. A co ještě více, — my vždy byli ochotni vrátiti vám peníze na požádání. Závod náš jest přesně věnován potřebám lidu pracovního a nalezeny v obchodních místnostech našich dobré a pevné pracovní obleky za ceny vždy co možná nejnižší. Dáme vám výběr zvláště pěvných mužských vrchních kalhot z modrého nebo bílého denimu, dvojnásob prošívaných a majících 2 kapsy v předu a jednu v zadu za pouhých 50c. Jiný dobrý druh z modrého denimu dobře šité a pohodlné za 35c. Dobré mužské pracovní kazajky za 35 ct., lepší druh za 45c. Barvířské vrchní kalhoty 30c. Mužské pracovní košile 35c, lepší druh s dvojnásobným zadkem a rukávy jaké všude jinde stojí 69c., my prodáváme po 45 centech.

Tvrde uhlí nejlepší za \$8.00. Bock Springs aneb Ohio uhlí v kusech \$7.00; Illinois aneb Trenton v kusech \$5.50; Hanna nut \$5.50; Walnut Block \$1.25; Cherokee nut \$1.25. White Breast nut \$3.50 a jiné druhy uhlí — vše má nejlepší jakosti. Takže lacině prodávám dříví. Převěďte se. I. LEVI, 715, jižní 13. ulice.

znivého odporučení výboru pro záležitosti výstavní. Dovojuje, že prý nebylo předlohou požadováno povolení jakýchkoli prostředků, nýbrž jen jaksi oficiální uznání výstavy a proto že se výstava bude odbývat dle původního úmyslu. Správa výstavní usnesla se změnit valně prostranství výstavní. Toto jak známo, bylo vylážděno o výstavě minulé. Dlážba tato bude vzata pryč a nahrazena parkem. Laguna ovšem zůstane jak jest. Není pochyby, že zřízením parku, s bujnou zelení, pěknými květinami a stionými stromy, bude hlavním prostranstvím pouze jen zpřijemněno.

Katolický Sokol uspořádá dne 11. února 1899 v síni Karla Bartoše skvělý maskarní ples, ku kterémuž jsou všichni čeští rodáci omazští i south-omazští uctivě zváni. 126x9

Včera pořádal Háj Lilie čis. 9. Kruhu Dřevaček v síni pana Hrocha pro své členkyne a jich zvané hosty soukromou taneční zábavu spojenou s večerí. Zábava byla nenucená, aniž náladu přítomných zkali nějaký mráček, proto trvala dlouho přes půlnoc. Ze se návštěvníci cítili jako v Čechách, přispěl zajisté značnou měrou pan Havlíček kusy "národnými," kterými tentokrát neskřbil. Mnoho zdaru Dřevačkám Háj Lilie.

Tajný Davis přivezl včera z Kansas City Franka Frysona, jenž oloupil Číňana Čin Tanga o \$90. Žena Frysonova poslána byla oehdy na osmnáct měsíců do jedné iowské trestnice pro krádež.

Včera přijel z Denveru do Omahy gen. Sumner a ujal se svého úřadu jako velitel departmentu Missouri.

Porůzné případy nečtovic dosud se vyskytují v městě našem a snad pouze zrazivé počasí nynějších dnů brání vypuknutí nemoce této epidemicky. Posledně objeveny nečtovice v hotelu Vendome, číslo 414 a 416 jižní 13té ulice, kde hoch jeden začíná se už pozdravovati, kdežto na dvou mužích nemoc se právě objevila. Jakmile zdravotním úřadům zpráva podána, zavedena ihned nepřísnejší karanténa. Hotel hlídán jest třemi policisty, hosté ani domácí lidé nesmí ven a dokonce ani po téže straně ulice není dovoleno choditi. Nejhorší je, že zdravot-

ní úřady dozvěděly se o těchto případech nečtovic příliš pozdě, tak že náhza snadno mohla býti roznesena.

\* V prachrně v Youngstown, O. povstal ve středu výbuch a dva dělníci, David Evans a Henry Davis, byli usmrčeni.

\* Profesori J. G. Schurman a D. C. Worcester, členové filipínské komise, zastavili se před svým odjezdem na daleký východ ve Vancouver, B. C., a sčítanili se banketu na jejich počest obchodní komorou vystrojeného.

Čtenému obecnstvu omazskému. S potěšením ohlašujeme veškerým krajanům Omazským a South Omazským, že nyní mají všichni příležitost zkusiti naši znamenitou, vyhlášenou mouku. My zřídili svůj mlýn, opativše jej nejdokonalějšími a nejnovejšími stroji, hotovíme mouku nevyrovnatelné do broty. U následujících všeobecně známých obchodníků českých bude naše mouka od nynějška k dostání: John Svoboda, 1263, — 16. ul. J. F. Knežáček, 14, a William ul. V. F. Bartoš, 1230, — 13. ul. Petr Svačina, 1238, — 13. ul. Josef Vopálka, 3. a William ul. Následující pekari, kteří pečují vždy o prospěch svých odběratelů a slouží jim jak známo vždy nejlepším pečivem, jaké lze pouze jest z nejlepší mouky upéci, jsou zásobení naší moukou: Adolf Svoboda, 1403, — 16. ul. Anton Vašík, 1234, — 13. ul. Jos. Míchalík, 13. ul., blíže Lincoln ave. (Centre St.)

Opodručuje tyto pokročilé a podnikavé obchodníky přízni ct. obecnstva, znamenáme se v účtě Clarksonská mlýnářská spol.

Když někdo v Vaší přítomnosti prohodí: On pouhým jen kotáříčkem! hned uvádí vám to na mysl, že osobnost ta je ani jen pouhým hudebním voboru svého nemela. Takých náležitostí není fotografy a malíři hejna. Také domnívají "umělec" myslí, že když s ním prkn abychne nějakou budku s několika okny a do této pak vstupne něco starobylých fotografických "aparátů", že hned máhe hotoviti podoby, rovnají-li se oním, jed hotoviti dovedou jen schopní umělci. Zhotovení vřezé podoby vyžaduje nemalé strání nejen umělcem, alež i mistrově se svíatě zahájeny ověť aním a pak především vyžaduje fotografická dílna malíře uměle a sešopd. Fotografická řez a vše kašdého, aby si jeho fotografické snímky vřezili a ujížděje kašdého, že mu vřezoviti podobu s jistotou rovnají-li se oním, jed hotoviti dovedou jen schopní umělci. Vřez nečistě se vřezoviti u řez gráží, je-ť v oboru svém jest umělcem, jouce paměťviti přišlovi: Bude silveya the cheapak. A toho se dočkáte, když přijdete ku Keym FOTOGRAFISTOVI 818-816-817 J. 16. ul. Omaha.

Oznámení úmrtí a díkůvzdání. Hlubokým žalem skřílení, sdělujeme tímto všem přátelům a známým, že naše milovaná máti a babička Anna Mareš z Kolovče, rozená Roubalová, pochazející z Chudčech v Čechách, náhle zemřela dne 25 ledna 1899 v poluhásmém věku 76 let. Pohřbena byla zde, v Omaze, na Česko Národním Hřbitově dne 27. ledna za účastenství mnoha přátel a známých. Vřelý dík vzdáváme ústo činu, dávanu oboru Woodman Circle č. 7, za účastnání se v domě smutku a za darování krásné květiny na rakev drábě smutku. Takéž vřelý dík rodinám Vác. Pivoňky, A. Pivoňky a paní Novákové za darování květiny. Kari a Jan Mareš, synové. Nejmilovaná Pivěňka, dcera. Marie a Anna Mareš, sestry. Frant. Pivěňka, net. Frant. Kari ul. 323. Josef. Adolf a Jan Mareš, Josef a Václav P. Kari, vnuci. Břilá, Marie a Kateřina Kari a Marie Bratřičová, sestry.